



马航客机乌俄边境被击落

机上295人全部遇难,其中有80名儿童,暂不确定有中国人

综合新华社7月17日电

俄罗斯国际文传电讯社报道,马来西亚一架载有295人的波音777客机17日在靠近俄罗斯的乌克兰边境地区坠毁。

据国际文传电讯社报道,马来西亚一架波音777客机17日在乌克兰境内距离顿涅茨克市80公里处坠毁。报道引用消息人士的话说,客机是在约一万名的高空被击落的。这架客机是从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡,本应在莫斯科时间17时20分(北京时间21时20分)进入俄罗斯领空。在还有50公里就将进入俄罗斯领空时“开始坠落,而后被发现在乌克兰顿涅茨克地区的地面燃烧”。

乌克兰政府军目前正与民间武装在东部地区激战,客机坠毁地点距此不远。

马来西亚航空公司已证实与MH17航班失去联络,并称最后与该客机取得联系的地点在

乌克兰上空。

乌克兰内务部长顾问安东·格拉申科告诉国际文传电讯社,客机在1万米高空遭布克地对空导弹击落,机上人员全部遇难。机上280名乘客和15名机组人员全部遇难。

晚些时候,一名救援人员告诉路透社记者,地面人员已经在客机坠毁现场找到至少100具遇难者遗体,客机残骸散布在坠毁地点方圆15公里范围内。

美联社报道,一名当地记者17日早些时候在乌东部城镇曾看到过布克发射装置。这一系统发射的导弹可以打击到最高2.2万米的目标。

此外据俄罗斯国际文传电讯社消息,在乌境内坠毁马来西亚波音客机上有80名儿童及23名美国公民。

中国驻马来西亚使馆证实,在已知国籍的遇难乘客中,目前无中国乘客。

到底谁干的?

俄、乌政府和乌民间武装均否认

乌克兰政府军和民间武装近期在乌东部地区交火激烈。乌克兰民间武装领导人亚历山大·博罗代称,民间武装没有对客机开火,将允许“国际专家”到现场。博罗代同时指认乌克兰政府军击落了马航客机。

乌克兰总统彼得罗·波罗申科说,乌方可以确认“乌克兰武

装部队没有向天空中的任何目标开火”。波罗申科说,造成这一悲剧的人“将被绳之以法”。

俄罗斯常驻联合国代表丘尔金在纽约联合国总部接受采访时说:“我们没有击落飞机。”

欧盟主席巴罗佐发布推文称,“需立即揭示真相,我的思念与遇难者家属同在。”(宗禾)

飞机上都有谁?

有23名美国人,还有十几名亚洲人

据媒体报道,有23名美国人遇难。另据乌克兰媒体YAHNAH援引当地居民的话说,坠落的飞机上被抬下十几具亚洲人模样的尸体,像是越南人或中国人,都没有了衣服。

网友称现场一堆的荷兰护

(宗禾)

9K37Buk地对空导弹详情

乌克兰内政部官员称,MH17航班被9K37Buk地对空导弹击落。该导弹长5.55米,弹径40厘米,战斗部重70千克,复合制导,飞行中段为惯性与指令制导,末端半主动雷达制导,两级固体火箭发动机。导弹系统进入战斗状态需要5分钟,从目标跟踪到发射导弹需要22秒。

各方表态

普京告知奥巴马
飞机坠毁消息

白宫说,奥巴马指示美国官员同乌克兰官员就坠机事件保持密切联系。克里姆林宫说,俄罗斯总统普京17日在电话中告诉美国总统奥巴马,一架马来西亚客机在乌克兰境内坠毁。当时两位领导人正在事先安排好的电话交谈中讨论乌克兰局势。

马航表示24小时内
公布乘客名单

马来西亚总理纳吉布18日在其推特账户上表示,对有关马航MH17客机在乌克兰境内坠毁的报道感到震惊,并称他们将立即展开调查。

18日凌晨,马航媒体办公室官员表示,他们正在收集信息,将在24小时内公布乘客名单。马来西亚总理纳吉布将在30分钟内赶到现场。

普京向马总理发唁电

据俄罗斯总统府消息,俄总统普京17日向马来西亚总理纳吉布发唁电,对马来西亚航空公司客机在乌克兰境内遭遇意外,造成大量人员伤亡表示最深切哀悼,并请他转达对遇难者家属的同情和支持。

据新华社

相关新闻

一天前乌战机被俄击落

北京时间17日18时,乌克兰国家安全和国防委员会称,1架俄罗斯军机击落了1架乌克兰空军的苏-25飞机。

乌克兰安全和国防委员会发言人告诉记者,被击落飞机中的飞行员在飞机坠毁前已安全逃出。(宗禾)

美俄都曾击落他国客机

1983年,一架从美国阿拉斯加起飞的大韩民航“波音”747飞机,在飞往汉城途中偏离航道飞向了堪察加半岛南部以及萨哈林岛,被奉命起飞的苏-15战斗机击落。机上269名乘客全部遇难。1988年7月3日凌晨,美国军舰在海湾南部击落一架伊朗民航客机“空中客车”,机上290名乘客全部遇难。原因是美军误认为是伊朗战机。(宗禾)



制图:罗强

10000
马航
MH17
飞行高
度为:
1万米

8000
印度
孟加拉湾
泰国湾
马来西亚
吉隆坡
新加坡

6000

4000

亲俄派
称掌握
导弹的最远
程为:
3000米

2000